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Кобилінський Віталій

КРАНІВНИК, НАЛАГОДЖУВАЛЬНИК ТЕХНІЧНОГО ОБЛАДНАННЯ,
ОПЕРАТОР ЛІНІЙ ТА ВЕРСТАТІВ, 15 000 ГРН.

 11 мая 2022    Город: Львов

Возраст: 29 лет
Режим работы: полный рабочий день, посменная работа, плавающий график работы
Категории: Производство, Строительство, архитектура, Работа без квалификации

 Состою в браке      Есть дети      Готов к командировкам     

Войдите или зарегистрируйтесь на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.
Опыт работы

Машиніст
крана
Євротон, Розділ (Керамічний завод) (Вперше в Україні розпочато випуск конкурентно-спроможної продукції за
новітньою технологією на сучасному обладнанні провідних німецьких фірм «Lingl» (Лінгл) та «Rieter» (Рітер) з
високим рівнем автоматизації, контролю та керування технологічним процесом н), Роздол (Львовская обл.)
04.2020 − 03.2022 (1 год 10 месяцев)

Обязанности:

Транспортування, штабелювання та погрузка керамічних виробів (цегла)
Продукція ТМ «Євротон» виробляється на ПрАТ «Роздільський керамічний завод» (Львівська область)

Оператор автоматичних та напівавтоматичних ліній та верстатів
Fujikura Automotive Ukraine Lviv ((ТОВ «Фуджікура аутомотів Україна-Львів» (Fujikura Automotive Ukraine Lviv) —
українське відділення Fujikura, з виготовлення електричного обладнання для автомобілів)), Львов
01.2020 − 04.2020 (3 месяца)

Обязанности:

Ведення процесу оброблення з пульта керування середньої складності та складних деталей на автоматичній та
напівавтоматичній лінії верстатів і установок з декількома видами оброблення. Підналагоджуючи окремі механізми
автоматичної та напівавтоматичної лінії та агрегатних верстатів в процесі роботи.

Машиніст козлового та мостового крана 5
розряду
ДМЗ "Карпати" ((ДМЗ «Карпати» - це сучасне українське вагонобудівне підприємство. Основними напрямами
діяльності є будівництво вантажних вагонів, ремонт)), Новый Роздол
08.2018 − 01.2020 (1 год 5 месяцев)

Обязанности:

Завдання та обов’язки. Керування мостовими і козловими кранами вантажопідйомністю понад 15 т,оснащеними
різними вантажозахоплювальними пристроями, під час виконання простих робіт з вантаження, розвантаження,
перевантаження і транспортування металоконструкцій, вагонів, деталей, (довжиною до 3 м) та інших аналогічних
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вантажів. Керуючи мостовими і козловими кранами вантажопідйомністю понад 10 до 25 т, оснащеними різними
вантажозахоплювальними пристроями, під час виконання робіт середньої складності з вантаження, розвантаження,
перевантаження і транспортування металевих листів, металоконструкцій, вагонів, (довжиною понад 3 до 6 м) та
інших аналогічних вантажів, установлення виробів вузлів та деталей на верстат, кантування секцій суден,
переміщення помостів та інших монтажних пристроїв і механізмів.
Керуючи мостовими і козловими кранами вантажопідйомністю до 10 т, оснащеними різними
вантажозахоплювальними пристроями, під час виконання складних робіт з вантаження, перевантаження і
транспортування вагонів (довжиною понад 6 м — на мостових і козлових кранах, довжиною понад 3 м та інших
аналогічних вантажів, які потребують підвищеної обережності, а також під час виконання робіт з монтажу
технологічного устаткування і пов’язаних із ним конструкцій, стапельного та секційного складання і розбирання
виробів, агрегатів, вузлів, машин, механізмів для саджання та видавання з нагрівальних печей зливків та заготовок,
розливання металу, кантування виробів і деталей машин, кування на молотах та пресах, установлення на верстат
деталей, виробів та вузлів, які потребують підвищеної обережності, та під час виконання будівельно-монтажних і
ремонтно-будівельних робіт.
Керуючи кабельними кранами вантажопідйомністю до 3 т, оснащеними різними вантажозахоплювальними
пристроями, під час виконання всіх видів робіт. Керуючи кранами, оснащеними радіокеруванням.

Налагоджувальник технічного Обладнання
ОДВ "Електрик" («ОДВ-ЕЛЕКТРИК» займається виготовленням високоякісних кабельних джгутів, соленоїдів та
мехатронних систем для автомобільної галузі.)), Новый Роздол
07.2013 − 09.2015 (2 года 2 месяца)

Обязанности:

ведення процесу оброблення з пульта керування складних і відповідальних деталей на верстатах з програмним
керуванням;
обслуговує багатоцільові верстати з числовим програмним керуванням і маніпулятори (роботи) для механічної
подачі заготовок у робочу позицію технологічного обладнання;
керує групою верстатів з програмним керуванням; встановлює інструменти в інструментальні блоки, підбирає та
встановлює інструментальні блоки;
перевіряє правильність установки інструменту і пристосувань в системі координат верстата
підналагоджування складних вузлів і механізмів в процесі роботи;
корегуючи режими різання;
складаючи та корегуючи керуючі програми для деталей середньої складності; визначаючи несправності та усуваючи
їх.

Образование

Новороздільський Професійний ліцей (Новый Роздол)
среднее, 09.2010 − 06.2013 (2 года 9 месяцев)

Дополнительное образование
 ТзОВ "Львівський навчально-технологічний комбінат" (2018 3 місяці)
 Державне підприємство "Західно експертно-технічний центр" (2013р. 3 міцяці)
 Стрийське ВРЕР ДАІ при ГУ МВС України у Львівській області (2014р. 6 місяців)

Знание языков
Польский - Начальный
Дополнительно: Був в Польщі на роботі

Дополнительная информация
Знание компьютера, программ:  Word, Excel, Power point
Личные качества, хобби, увлечения, навыки:  Особисті якості. Націлений на результат Швидко адаптуюся до змін
Комунікабельний Пунктуальний Вміння працювати в команді Цілеспрямований Чесний Негативні якості
Прямолінійний Самовпевненість Принциповість Підвищена відповідальність
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